
令和５年度

学校評価アンケート調査　集計結果

横須賀市立久里浜小学校

調査対象：生徒
集計対象：全体（n=562人)

児童アンケート結果

１ 学校のきまりを守っている。

２ 友だちと楽しく過ごしている。

３ すすんであいさつをしている。

４ 困ったことなどがあった時、友だちや先生に相談している。

　９４％の児童が学校の決まりを守っていると回答していることはとても嬉しいことです。確かに本校は規範意識が
高く落ち着いていてしっかり生活できる児童が多くいます。しかし少数ですが、その意識が低い児童もいますので決
まりの意味や大切さを根気強く話をして指導していきたいと思います。

　９５％の児童が「友だちと楽しく過ごしている」と回答していることもとても嬉しく思います。休み時間には図書館や
教室や校庭などで友たちと仲良く過ごしています。引き続き、様々な人と関わる力を育てていきたいと思います。

　１７％の児童がすすんで挨拶ができていないと回答しています。児童会活動であいさつ運動を行ったり、教職員も
進んで挨拶を行ったり、挨拶の大切さを話をしたりしていますが残念な結果です。挨拶は人間関係を良くし社会全体
も明るくなっていきます。ご家庭でも是非お話ししていただきご協力いただきたいと思います。

　３０％の児童が困ったことなどがあった時、友達や先生に相談できずに、我慢していたり保護者の皆さんに相談し
ているという結果でした。これはとても深刻な状況だととらえています。日頃から相談しやすい雰囲気や何か困った
ことがあったらすぐに相談できるような環境を今以上に整えていきたいと思います。ご家庭でも何かあったらすぐ先
生に相談しなさいとお話しいただきたいと思います。

43% 51% 6% 1% 0%
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そう思う

（十分できている）

少しそう思う

（だいたいできている）

あまり思わない
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思わない

（できていない）

無回答
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（あまりできていない）
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無回答



５ 授業をねばり強くがんばっている。

６ 家庭学習を毎日行うことができている。

７ 友達と考えを伝え合って学習している。

　７２％（昨年が７９％）であり、７ポイントも下がってしまいました。毎日の家庭学習の習慣化はとても重要であり、最低
でも今日の授業のノートを見返す、習ったことを思い出し類似問題をやってみるなど基礎基本の定着は絶対に必要な
ことです。家庭学習はご家庭の協力なしにはできないので是非お子様のためにご協力をお願いします。

　８２％の肯定的な回答です。授業の中で自分の考えをまとめ、友達に分かりやすく伝え、対話により学びを深めて
いく学習が今求められている学習形態なので教師も努力している点です。さらに児童がこの力が付くように粘り強く
指導を行っていき、自然に協働した学びができるよう育てていきたいと思います。

 ８６％の児童がねばり強く取り組んでいるという結果で、昨年（８６％）と同様の結果となりました。しかし授業中を見
ているとやはり難しい問題になるとすぐあきらめる様子も見られるので、基礎基本の定着をさらに図り、少しずつ自
信を持たせ、難易度の高い問題にもあきらめず頑張れる児童を育てたいと思います。
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無回答



８ 学習内容はだいたいわかる。

９ 授業以外の時間にもよく体を動かしている。

１０ 災害やきけんがあったときに、身の守り方がわかる。

１１ 掃除などを通して、学校はきれいに保たれている。

　８７％が掃除等良くやっていて綺麗と実感しています。しかし１２パーセントがそうでもないという結果です。全体で
掃除することはもちろん大切ですが、日々の中で机の中、ロッカーの中の整理整頓、教室にゴミが落ちていたらすぐ
拾って片付けるなど一人一人がちょっとの努力で見違えるようにきれいになると思います。常に学校をきれいにして
いこうという意識をみんなで持っていきましょう。

　８９％（昨年度が８６％）という結果で、分かる割合が増えてきました。これはとても嬉しい結果ですが、授業中はみ
んなで考えて進めているので、その時大体わかった気がしても、学習とは時間がたてば忘れてしまうものです。必ず
自分自身で本当にわかっているかを復習することが大切です。

　８３％が体をよく動かしていると肯定的に考えているが約５分の１ぐらいの児童が体を動かすことがあまり行ってい
ないという結果になりました。小学校時代はよく身体を動かし、食事と睡眠を十分にとることが身体を作るうえで大変
重要なので、身体を動かすのが好きでない人も頑張って運動をしてほしいと思います。

　９５％もの児童が肯定的な回答をしています。日頃の防災訓練、防犯訓練が意識を高めている結果だと思いま
す。いつ何が起こるかわからないので、そのようなことを事前に意識することでいざという時、自分の身と命を守るこ
とができると思います。この知識や習慣を今後も指導してまいります。
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44% 43% 9% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

（十分できている）

少しそう思う
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思わない

（できていない）

無回答


